AGB  sowie LIEFER- UND VERSANDBEDINGUNGEN

1. Versandkosten

Unsere Lieferungen erfolgen in der Regel durch DHL oder UPS. Bei Standardpaketen bis 5 Kg. entstehen hier EUR 6,90 Versandkosten, die wir an Sie weiterberechnen. Die Kosten für Sonderpakete erhalten Sie in unserer Auftragsbestätigung per Fax oder Mail oder vorab telefonisch. Hierbei  berechnen sich die Transportkosten nicht nur nach dem tatsächlichen Paketgewicht sondern enetuell auch nach dem Volumengewicht. Sperrige Güter müssen oft gesondert Befördert werden, woraus sich zwei Versandkosten ergeben können.

2. Widerrufsrecht

Gemäß § 355 steht dem Käufer ein Widerrufsrecht auf dem Abschluß des Kaufvertrages von zwei Wochen ab Erhalt der Rechnung zu.

Als Verbraucher im Sinne von §13 BGB können Sie die erhaltene Ware ohne Angabe von Gründen innerhalb von 30 Tagen durch Rücksendung der Ware zurückgeben. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt der Ware und dieser Widerrufsbelehrung. Nur bei nicht paketversandfähiger Ware (z. B. bei sperrigen Gütern) können Sie die Rückgabe auch durch Rücknahmeverlangen in Textform, also z. B. per Brief, Fax oder Email erklären. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung der Ware oder des Rücknahmeverlangens. Der Widerruf in Briefform ist zu richten an: 
Treckerparts   I   Eulengasse 4   I   DE- 55288 Armsheim     I     http://www.treckerparts.de     I     info@treckerparts.de
Telefon: +49 (0) 67 34 – 915 780 4     I     Telefax:  +49 (0) 67 34 – 915 780 5
Bitte senden Sie uns keine unangemeldeten und/oder unfreie Sendungen, da wir diese organisatorisch nicht annehmen können. Kosten die dem Kunden hierfür entstehen werden von uns nicht übernommen. Rücksendungen haben ausreichend frankiert als Packet zu erfolgen und sollten an oben stehender Adresse gesendet werden. 


3. Widerrufsfolgen:
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten (Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ein Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Kosten und Gefahr zurückzusenden. (Nicht Unfrei) Bei einer Rücksendung aus einer Warenlieferung, deren Bestellwert insgesamt bis zu 40,00 Euro beträgt, haben Sie die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht. Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei.
Das Widerrufsrecht gilt nur eingeschränkt für Endkunden aus Deutschland. Ausserhalb Deutschland gilt unter Vorbehalt die gesetzliche Grundlage des jeweiligen Landes des Bestellers.

4. Nichtbelieferung

Wir sind berechtigt, vom Vertrag ganz oder teilweise zurückzutreten, wenn wir durch einen Lieferanten oder den Hersteller aus einem kongruenten Deckungsgeschäft nicht oder nicht rechtzeitig beliefert werden und wir die Nichtlieferung nicht zu vertreten haben. Für diesen Fall verpflichten wir uns, Ihnen die Nichtbelieferung unverzüglich mitzuteilen und eventuell erhaltene Gegenleistungen unverzüglich zu erstatten, z.B. in Form einer Gutschrift oder Rücküberweisung. Das Gleiche gilt im Falle höherer Gewalt (z.B. Krieg, Embargo, umfassender Ausfall der Verkehrswege usw.).

5. Ansprüche bei Mängeln

Bitte überprüfen Sie die Sendung sofort nach Erhalt auf Vollständigkeit und eventuelle Schäden (Transportschäden siehe unten).

Bewahren Sie bitte bei Unklarheiten oder Schäden die Herstellerverpackung auf und senden Sie diese im Gewährleistungsfall mit der Ware an uns zurück. Fehlen Teile? Bitte überprüfen Sie noch einmal das Verpackungsmaterial. Vielleicht hat sich das Teil nur „versteckt“? Im Gewährleistungsfall wenden Sie sich bitte an: Treckerparts Joachim Opel, Eulengasse 4, DE-55288 Armsheim, Tel: 06734-9157804. Für Verbraucher gelten die folgenden Mängelansprüche: Die gesetzliche Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt bei Neuteilen 24 Monate und bei Gebrauchtteilen 12 Monate (ausgenommen Schrotteile, die auch als solches Gekennzeichnet wurden) beginnend mit dem Rechnungsdatum. In dieser Zeit werden alle Mängel, die der gesetzlichen Gewährleistungspflicht unterliegen, völlig kostenlos behoben. Ihre Gewährleistungsansprüche sind zunächst auf Nacherfüllung beschränkt. Bei Fehlschlagen der Nacherfüllung gelten die weiteren gesetzlichen Regelungen. Den Zeitpunkt des Gewährleistungsbeginns weisen Sie bitte durch Kaufbeleg (Rechnung) nach. Bewahren Sie diese Unterlagen bitte sorgfältig auf. Ausgenommen von der Gewährleistung sind Schäden, die auf natürlichen Verschleiß, auf unsachgemäßen Gebrauch und auf mangelnde oder falsche Pflege zurückzuführen sind.

6. Umtausch/Rücksendung

Sie möchten ein Teil zurückgeben oder umtauschen? Dies ist in der Regel kein Problem, wenn Sie die Rückgabe bzw. den Umtausch zuvor mit uns abstimmen. Ohne Absprache nehmen wir keine Rücksendung entgegen !
Folgende Punkte sind zu beachten:

1. Fügen Sie Ihrer Rücksendung eine Kopie der Rechnung bei.

2. Senden Sie uns das Teil innerhalb von vier Wochen zusammen, wenn möglich in der Herstellerverpackung zurück.

3. Repro.- Alt.- bzw. Schrottteile, Elektroteile, Bücher, Kleidung, reduzierte 2.-Wahl-Ware und speziell angemischte Fahrzeuglacke können wir nicht umtauschen.

4. Nicht per Nachnahme oder Unfrei schicken! Solche Sendungen können wir leider nicht annehmen. Gerne erstatten wir Ihnen das Porto bzw. erstellen umgehend eine Gutschrift, falls die Rücksendung auf ein Verschulden unsererseits zurückzuführen ist.

5. Bei wissentlich falsch Bestellter aber von uns richtig gelieferter Ware behalten wir uns im Falle der Rücknahme bzw. des Umtauschs eine Aufwandsgebühr von mindestens 20% der Bruttoauftragssumme vor, die bei einer Gutschrift in Abzug gebracht werden kann. Dies gilt nicht im Falle des berechtigten Widerrufs.

7. Transportschäden

Alle Pakete verlassen unser Haus in einwandfreiem Zustand, jedoch sind Transportschäden trotz gewissenhafter und sorgfältiger Verpackung nicht auszuschließen. Damit eventuelle Ersatzansprüche gegen das Transportunternehmen nicht gefährdet werden, bitten wir um folgende Vorgehensweise:

Verpackung ist sichtbar beschädigt: Die Sendung muß im Beisein des Zustellers geöffnet und kontrolliert werden. Bei Beschädigung des Inhaltes füllen Sie gemeinsam mit dem Zusteller eine Schadensmeldung aus und lassen Sie das Paket zurückgehen. Bitte informieren Sie uns sofort.

Verpackung ist in Ordnung, aber der Inhalt ist beschädigt: Bitte informieren Sie uns sofort telefonisch. Bei Post.- bzw. DHL-Paketen fahren Sie innerhalb von 24 Stunden nach Erhalt des Paketes mit der gesamten Sendung (Inhalt und Verpackung) zu Ihrem zuständigen Postamt und erstellen Sie dort eine Schadensmeldung (Niederschrift über eine beschädigte Frachtpostsendung). Bei UPS-Paketen informieren Sie uns bitte sofort telefonisch, wir werden alles weitere in die Wege leiten.

7. Zahlungen

Rechnungsbeträge sind generell sofort ohne Abzug im Voraus fällig. Verzug ab Rechnungsdatum. Die Auftragsbearbeitung findet erst nach vollständiger Bezahlung statt. Eventuell anfallende Überweisungskosten u. o. Zollgebühren aus dem Ausland sind vom Käufer zu tragen. Eine unvollständige o. mehrfach getätigte Zahlung einer Rechnung wird nach Mitteilung der Bankverbindung seitens des Käufers zurückerstattet, jedoch abzüglich einer Aufwands.- und Auslagengebühr von EUR 5,00. Gemäß neuem Bankengesetz trägt der Käufer die Verantwortung für falsche Angaben bei der Bankverbindung.

8. Sonstiges

Motoren.-, Getriebe.-, Hydraulik.- sowie sämtliche technische Funktionsteile, auch Dichtungen sind vor der Installation auf ihre Verwendbarkeit und Funktion zu

prüfen. Ohne fachkundigen Einbau und Inbetriebnahme gewähren wir keinen Schadensersatz der von uns gelieferten Teile, weiterführende Ansprüche jeder Art

gegen uns sind ausgeschlossen.

9. Rabatte

PDCE-Rabatt (10%) für Porsche-Diesel-Clubmitglieder nur auf eindeutig spezifische PD-Teile, ausgenommen Auspuff-Anlagen. Mitgliedsnummer muß bei der Bestellungen schon im Vorfeld angegeben werden.

TRECKERPARTS Joachim Opel 
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